

Компания Arna Media приобрела права на показ ленты «Сахарные бандиты» (Sugar Bandits) в России. Главную роль в фильме исполнит лауреат «Оскара» Уилл Смит.

Ленту начнут снимать осенью этого года. Точная дата релиза не уточняется. Режиссёром выступит Стефано Соллима («Без жалости»); кастинг в фильм также проходят претендуют звёзды «Мстителей» Крис Эванс и Том Хиддлстон.

По сюжету, ветеран войны в Ираке (Смит) вместе с друзьями идут на дерзкие ограбления. В основу был положен роман Чака Хогана «Дьяволы в изгнании» (2010). Бюджет «Бандитов» составит 80 млн долларов.

С участием Смита недавно вышла четвёртая часть «Плохих парней». За дебютный уик-энд лента смогла собрать в мире больше 100 млн долларов.